

Errata 9/27/19

Approved for use in CRF-OC
competition 9.30.19

Case Packet:

1. Page 10, line 26: remove “Robots and Roses” and replace with “Roses and Robots”
2. STIPULATION - Page 11, line 3: remove “The defendant’s” and replace with “Taylor’s”
3. STIPULATION - Page 11, line 14 (after stipulation 16): add “17. Taylor should be referred to by “Taylor,” “they,” or “their.”
4. Page 13, line 18: after “opinions,” add “relevant information from the witnesses’ statements,”
5. Page 32, line 29: after “that page” add “.” and delete “which was see”
6. Page 38, line 10: remove “Robots and Roses” and replace with “Roses and Robots”
7. Page 38, line 31: remove “storage room” and replace with “office”
8. Page 38, line 33: remove “helped develop” and replace with “wrote”
9. Page 39, line 40: remove “One day last month” and replace with “A couple of months before Taylor died”
10. Page 40, line 3: remove “ago” and replace with “before Taylor died”
11. Page 47, Exhibit C: remove “Riley Keegan” and replace with “Bailey Matsumoto”
12. Page 10, line 17: after “clothed” add “, barefoot,”
13. Page 38, line 34: remove “about six years ago” and replace “in 2010”